

# **Дорогие курильчане!**

Ровно 70 лет назад, 2 сентября 1945 года, на борту линкора «Миссури» в Токийском заливе состоялось подписание акта о безоговорочной капитуляции милитаристской Японии. Тем самым была поставлена последняя точка во Второй мировой войне, самой жестокой и кровопролитной в истории человечества.

Особую гордость мы испытываем оттого, что окончательная победа наступила в результате Южно-Сахалинской и Курильской операций, проведённых войсками 2-го Дальневосточного фронта и моряками Тихоокеанского флота. Важнейшим итогом войны на Вос-

токе стало возвращение нашего Отечества к своим историческим рубежам – в его состав были возвращены Южный Сахалин и Курильские острова. Поэтому день 2 сентября для нас, курильчан, наполнен особым смыслом. Он имеет для нас не только важнейшее историческое значение, но и большую духовную и нравственную силу. Несколько поколений курильчан выросло на примерах мужества и героизма своих отцов и дедов, участвовавших в освобождении наших островов и начавших новый этап их освоения. Очень важно, чтобы их опыт, любовь и преданность родной земле сохранялись и пе-

редавались новым поколениям.

Уважаемые земляки! Примите наши искренние поздравления с 70-летием окончания Второй мировой войны и Днём освобождения Южного Сахалина и Курильских островов! Мира всем вам, счастья, благополучия, радости и хорошего настроения! С праздником!

**Т. Б. Белоусова,  
глава муниципального  
образования –  
председатель Собрания  
Курильского городского  
округа.**

**И. И. Карпман,  
глава администрации МО  
«Курильский городской  
округ».**